

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

ДУМА
БАЙКАЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

15 мая 2023 г.

ДК д. Пелевина

15.00 час

Присутствуют:

Жители: 30 человек

От Администрации Байкаловского МР :

Дорожкин Алексей Геннадьевич – глава Байкаловского муниципального района.

От Думы:

Бахарева Елена Аркадьевна – председатель Думы.

От Администрации поселения:

Лыжин Дмитрий Владимирович – глава Байкаловского сельского поселения.

Пьянкова Юлия Витальевна – специалист по Пелевинской территории.

От Думы поселения:

Кузеванова Светлана Васильевна – председатель Думы.

Осинцев Сергей Витальевич – депутат Думы.

Приглашенные: Кузеванова Наталья Петровна - ведущий специалист Управления социальной политики.

Повестка:

1. О работе Администраций муниципального района и Байкаловского сельского поселения в 2022 году и задачах на 2023 год.
2. О введении Единых Социальных Карт для льготного проезда, соц.контракт.
3. Ответы на вопросы жителей Пелевинской сельской территории.

Выступили:

По первому вопросу выступил Лыжин Дмитрий Владимирович - глава Байкаловского сельского поселения.

По второму вопросу выступила Кузеванова Наталья Петровна - ведущий специалист Управления социальной политики.

Вопросы и предложения, прозвучавшие во время встречи:

| № п/п | Суть вопроса | Заявитель |
|-------|--|--------------|
| 1. | Когда планируется строительство Пелевинского Дома культуры? Старый ДК сгорел в 2003 году. | Орлова С.Н. |
| 2. | Панируется ли ремонт мостов у конторы и на ул. Юбилейная? | Орлова С.Н. |
| 3. | Когда планируется строительство водонапорных сетей в д. Пелевина и д. Захарова? | Койнова Н.Л. |

| | | |
|-----|--|------------------|
| 4. | Планируется ли отключение уличного освещения на летний период в 2023 году? | Новопашина И.А. |
| 5. | В д. Пелевина мед. пункт работает 2 раза в неделю по 3 часа. Есть острая проблема в нехватке специалистов. | Орлова С.Н. |
| 6. | Планируется ли газификация частных домов на Пелевинской территории? | Новопашин О.А. |
| 7. | Когда планируется обустройство в парке «Юность»? | Скоморохова Т.В. |
| 8. | Есть ли техническая возможность подключения интернета для частных домов у ПАО «Ростелеком» на Пелевинской территории. | Новопашин О.А. |
| 9. | На Пелевинской территории есть аварийные опоры связи Ростерекома, представляющие угрозу. Куда обратиться? | Ударцева Е.А. |
| 10. | Предложил рассмотреть вопрос о создании пожарного поста и пожарной команды в д. Пелевина. | Пьянков Ф.А. |
| 11. | Когда планируется построить комбинированную детскую площадку? | Ударцева Е.А. |
| 12. | Большая просьба спилить около дома культуры огромные тополя, представляющие опасность и отремонтировать кровлю складского помещения у Дома культуры. | Субботина А.А. |
| 13. | Куда вывозить строительный мусор и ветки после субботника? | Ударцева Е.А. |
| 14. | Когда планируется обустроить площадки под мусорные баки? | Орлова С.Н. |
| 15. | Когда планируется провести щебенирование дорог и строительство тротуаров в д. Пелевина и д. Захарова? | Ударцева Е.А. |
| 16. | Будет ли оборудовано место для купания на реке Бобровка? | Бахарева М.А. |